

Ministar zdravlja zadovoljan postignutim



Hrapović: Milionska ulaganja u zdravstvo već daju rezultate

PODGORICA – Milionska ulaganja u zdravstveni sistem rezultirala su boljom i preciznijom dijagnostikom i manjim listama čekanja u svim ustanovama – kazao je ministar zdravlja Kenan Hrapović, navodeći da očekuje da će tri nove klinike u okviru Kliničkog centra biti u funkciji 2022. godine.

On je istakao da su briga o pacijentu, dostupnosti i kvalitetu zdravstvene zaštite primarni ciljevi Vlade i da u skladu sa tim profilisali sve politike u oblasti zdravstva.

IZAZOVI

– Izazovi su konstanta, ali vjerujem da smo rezultatima u prethodnom periodu pokazali da možemo da odgovorimo ovom zadatku, ali i da smo spremni da onda kada uvidimo da nešto ne funkcioniše mijenjamo i usavršavamo po mjeri pacijenta, ljekara i onog što su stvarne potrebe – kazao je Hrapović u intervjuu agenciji Mina.

Podsjetio je da je od 2017. do 2018. godine iz budžeta države nabavljena medicinska oprema ukupne vrijednosti 10,9 miliona eura, dok je dodatnih pet miliona opredijeljeno u budžetu za prošlu godinu, koje je KCCG uspješno realizuje.

Hrapović je istakao nabavku vishenergetskog linearnog akceleratora vrijednosti 2,6 miliona eura, uređaja za magnetnu rezonancu 3T od 1,4 miliona i angiografskog aparata vrijednosti 900 hiljada eura. – U javne zdravstvene ustanove lani je ukupno uloženo oko 8,2 miliona eura, od čega je 5,9 miliona izdvojeno za nabavku savremene medicinske opreme, a 2,3 miliona eura za adaptaciju i rekonstrukciju objekata – kazao je ministar zdravlja.

Hrapović je podsjetio da je krajem decembra u rad pušten još jedan linearni akcelerator

vrijedan 2,2 miliona eura, čime su, uz postojeća dva aparata, ispostovani međunarodni standardi kada je u pitanju liječenje onkoloških pacijenata zračnom terapijom, odnosno jedan aparat na 200 hiljada stanovnika.

– Nažalost, postoji trend porasta incidence malignih tumora kako u svijetu, tako i kod nas. Sve veći broj pacijenata oboljelih od malignih bolesti u Crnoj Gori što zahtjeva i zračnu terapiju, tako da ćemo sa tri linearna akceleratora značajno poboljšati kvalitet pružanja ovih usluga i smanjiti liste čekanja – naglasio je on.

PLANOWI

Govoreći o planovima za ovu godinu, rekao je da se očekuje realizacija nekoliko važnih projekata koji će značajno unaprijediti kvalitet pružanja zdravstvene zaštite građana. Podsjetio je da je planirana gradnja nove bolnice u Pljevljima, čija je vrijednost 20 miliona eura.

– Krenućemo u gradnju novog objekta Urgentnog centra KCCG, ukupna vrijednost inplastivije je 15,3 miliona, a planirana je i gradnja doma zdravlja u Siti kvartu, vrijednosti deset miliona eura – saopštio je Hrapović.

Govoreći o gradnji tri nove klinike, vrijednosti više od 13 miliona eura, Hrapović je kazao da je prijedlogom kapitalnog budžeta za ovu godinu obuhvaćena gradnja novog objekta za potrebe klinika za infektivne bolesti i za dermatovenerologiju, kako bi se odgovorilo realnim potrebama pacijenata i globalno rastuće patologije.

On je rekao da je od izuzetnog značaja gradnja novog objekta Klinike za mentalno zdravlje, čime će, kako je naveo, trajno biti riješen problem uslova i smještajnih kapaciteta mentalno oboljelih pacijenata.

K. J.

Odliv kadra

Komentarišući odliv ljekarskog kadra iz Crne Gore, ministar zdravlja Kenan Hrapović je kazao da se ove godine očekuje povratka 146 ljekara sa specijalističkog usavršavanja i dodao da će zdravstveni sistem biti bogatiji i za deset subspecijalista.

– Možemo se pohvaliti činjenicom da je u cjelokupnom zdravstvenom sistemu Crne Gore aktivno angažovano 2278 ljekara. Kada ovaj broj uporedimo sa brojem stanovnika, dobijamo odnos od 3,3 ljekara na hiljadu stanovnika, što nas približava evropskom prosjeku/standardu od 3,4 ljekara – rekao je Hrapović.

Kako je istakao, u protekle dvije godine crnogorski zdravstveni sistem značajno je obogaćen kroz rad 93 ljekara specijalista, koji su se vratili sa specijalističkog usavršavanja.

INTERVJU: Direktor Zavoda za zapošljavanje Suljo Mustafić

Veće plate i bolji uslovi zadržaće kvalitetne radnike

PODGORICA – U Crnoj Gori već duže vrijeme prisutan je trend rasta broja zaposlenih i snižavanje stope registrovane nezaposlenosti – prema izvještaju Zavoda za zapošljavanje na evidenciji je 37.790 nezaposlenih, a stopa registrovane nezaposlenosti je 16,2 odsto, dva procenta niža nego prošle godine.

Sprovedeći brojne programe i mjere aktivne politike zapošljavanja, odnosno zacrtana strateška opredjeljenja Vlade i politike Ministarstva rada i socijalnog staranja, cilj Zavoda je, kazao je u intervjuu Pobjedi direktor ove ustanove **Suljo Mustafić**, da pomažu i što više podstiču zapošljavanje, posebno onih iz kategorije teže zapošljivih.

POBJEDA: Kako komentarišete pad stope nezaposlenosti, je li mogla biti niža?

MUSTAFIĆ: Postignutim rezultatima u 2019. godini smo prilično zadovoljni. U dijelu posredovanja za sezonsko zapošljavanje smo premašili plan i doprinijeli većem angažovanju domaćih radnika na sezonskim poslovima. Realizovali smo sve programe predviđene akcionim planom zapošljavanja i programom rada i povećali zapošljivost. Nezaposlene osobe, uz posredovanje Zavoda, u minulih 12 mjeseci sticale su nova znanja i vještine koje se traže na tržištu rada. Istovremeno, poslodavci su dobijali radnike obučene za izazove sa kojima se suočavaju.

Vjerujem da će kapaciteti privrede, zainteresovanost poslodavaca, bolje plate i otvaranje novih radnih mjesta, u mjesecima pred nama, učiniti da zaposlenost bude još veća, odnosno da stopa registrovane nezaposlenosti bude značajnije niža. Tu prije svega mislim na činjenicu da uvijek u prvoj polovini godine stopa nezaposlenosti opada zbog sezonskog zapošljavanja, odnosno zbog turističke sezone kao i drugih mjera Zavoda.

POBJEDA: Otvaranje novih radnih mjesta jedan je od glavnih ciljeva i za 2020. godinu, kroz koje programe?

MUSTAFIĆ: Apsolutno. Podrška samozapošljavanju, preduzetništvu i otvaranje novih radnih mjesta ostaju prioritete Zavoda i u godini pred nama.

Prema svim izazovima, u skladu sa svojim mogućnostima, Zavod će se kao i do sada odnositi krajnje odgovorno i profesionalno.

Za poslodavce koji imaju potrebu za zapošljavanjem novih radnika, Zavod će i u budućnosti biti učesnik u troškovima obuke nezaposlenih, za konkretna radna mjesta. Budući da je tržište rada dinamično, odnosno da se zahtjevi poslodavaca konstantno mijen-

javljaju, nastojaćemo da aktivne politike zapošljavanja, sa više od 50 odsto su učestvovali nezaposleni iz sjevernog regiona. Tako će biti i ubuduće. Nastojaćemo da nezaposlenim osobama sa sjevera, učešćem u programima, omogućimo sticanje novih znanja i vještina, neophodnih na savremenom tržištu rada – rekao je Suljo Mustafić

Za novoradno mjesto od tri do 75 hiljada

POBJEDA: Koji je najznačajniji projekat koji ćete realizovati ove godine?

MUSTAFIĆ: Nastavak realizacije „Programa grantova za samozapošljavanje“ i objavljivanje drugog poziva za dodjelu bespovratnih sredstava, u okviru kojeg je predviđeno otvaranje između 130-140 novih preduzeća, jedan je od najznačajnijih projekata u ovoj godini. Iznos bespovratnih sredstava za otvaranje novog radnog mjesta je od tri do 75 hiljada eura. Pravo da apliciraju imaju svi nezaposleni sa evidencije Zavoda, koji su na birou šest mjeseci kontinuirano do dana objavljivanja poziva. Zavod će i u 2020. nastojati da poboljša kvalitet besplatnih usluga kao i svih aktivnosti koje će posredno ili neposredno, nadam se, doprinijeti da se i narednih 12 mjeseci nastavi trend povećanja zaposlenosti građana sa evidencije, ali i ukupne zaposlenosti.

njavu, nastojaćemo da aktivne mjere prilagodimo prema njihovim identifikovanim potrebama. Nastojaćemo da ažurnije nego od sada, brže i efikasnije odgovaramo na njihove zahtjeve. Svjedoci smo da se u manje razvijenim sredinama sve teže dolazi do posla, jer je izražena loša ekonomska situacija, nedostatak visokoobrazovnih ustanova, ali i odsustvo investicija. U namjeri da ovom evidentnom problemu pristupi na pravi način Zavod je i prošle godine pokazao da itekako vodi računa o stimulaciji regionalnog razvoja.

U programima aktivne politike zapošljavanja, sa više od 50 odsto su učestvovali nezaposleni iz sjevernog regiona. Tako će biti i ubuduće. Nastojaćemo da nezaposlenim osobama sa sjevera, učešćem u programima, omogućimo sticanje novih znanja i vještina, neophodnih na savremenom tržištu rada. Od potrebe privrede i otvaranja novih radnih mjesta zavisice i obim njihovog zapošljavanja. Prioriteti Zavoda, prilikom posredovanja u zapošljavanju u manje razvijenim sredinama i dalje će biti mladi, dugoročno nezaposleni, žene, korisnici materijalnog obezbjeđenja porodice i osobe sa invaliditetom.

POBJEDA: Zavod je, tokom cijele godine, intenzivno komunicirao sa poslodavcima kako bi identifikovao kadrovske potrebe. Prioritet ste dali poslodavcima koji su godinama zapošljavali pretežno strance. Ima li pomaka?

MUSTAFIĆ: Godinama bilje-

davce da pokušaju da zadrže najbolje i najkvalitetnije radnike i to većim platama, boljim uslovima rada i beneficijama. Istovremeno, Zavod će kroz svoje programe aktivne politike zapošljavanja sve nezaposlene koji su zainteresovani za sticanje dodatnih znanja i vještina na vrijeme obučiti. Od većeg zapošljavanja domaćih radnika svi mogu imati koristi. Intenzivnijim zajedničkim aktivnostima sredstva ćemo usmjeravati u one programe koji doprinose smanjivanju deficita određenih zanimanja i boljoj zapošljivosti lica sa evidencije nezaposlenih.

POBJEDA: Novi Zakon o radu je usvojen. Smatrate li da će njime biti poboljšan položaj radnika?

MUSTAFIĆ: Donio je novine, prevashodno kada su u pitanju prava zaposlenih i mislim da će položaj radnika biti poboljšan.



Mladima nedostaju praktične vještine

POBJEDA: Poslodavci često kažu da naši mladi ljudi nemaju potrebne vještine. Kako Vi to komentarišete? **MUSTAFIĆ:** Naši mladi ljudi izlaze iz formalnog obrazovnog sistema sa veoma dobrim, sveobuhvatnim teorijskim znanjima, ali im nedostaju praktična, upotrebljiva znanja i vještine. Upravo zbog toga se naš obrazovni sistem mijenja. U stručnim školama povećava se obim praktične nastave. Na fakultetima se uvodi praktična nastava koja se ocjenjuje, odnosno praktični rad se tokom studiranja kreditno vrednuje. Uvođenje dualnog obrazovanja nudi realna očekivanja da će se kroz školovanje i rad u isto vrijeme obrazovati mladi ljudi sposobni da se prije uključe na tržište rada. Prepoznavši značaj sticanja praktičnih znanja u Crnoj Gori se već osmu godinu sproveli Program stručnog osposobljavanja lica sa stečenim visokim obrazovanjem. Osnovni razlog za pokretanje tog Vladinog programa je pružanje podrške mladima sa visokim obrazovanjem i bez radnog iskustva da, kroz devetomesečni proces osposobljavanja, steknu znanja i vještine za samostalno obavljanje posla, a poveživanjem sa poslodavcima da mogu lakše doći do zaposlenja.

Prije svega tu su odredbe koje se odnose na produžetak trajanja ugovora o radu na određeno vrijeme, trajanje radnog vremena, obaveze korišćenje godišnjeg odmora, nemogućnost zaključivanja blanko ugovora o radu i zaštita žena. **POBJEDA:** Koliko će se ovaj zakon izboriti protiv „rada na crno“? **MUSTAFIĆ:** Obezbeđuje Zakon i efikasnije suzbijanje sive ekonomije. Vjerujem da će predložena rješenja biti dobra osnova za sprečavanje „rada na crno“, te da će njegova dosljedna primjena biti od velikog značaja u borbi protiv ove pojave na tržištu rada. Zavod za zapošljavanje i do sada je, kroz programe aktivne politike zapošljavanja, dao značajan doprinos u sprečavanju „rada na crno“. Vjerujem da će koordinirana aktivnost svih relevantnih institucija dovesti do boljih rezultata na ovom polju.

POBJEDA: Koji će biti Vaši najznačajniji projekti za 2020. godinu? **MUSTAFIĆ:** Prioriteti su nam podrška samozapošljavanju, preduzetništvu i otvaranju novih radnih mjesta, pretežno u manje razvijenim sredinama. U fokusu će biti i osposobljavanje nezaposlenih za deficitarna zanimanja, socijalna inkluzija ranjivih grupa i zapošljavanje osoba sa invaliditetom. Radi prilagodavanja zahtjevima tržišta Zavod će i ubuduće raditi na poboljšanju kvaliteta svojih b e

splatnih, usluga i njegovanja dobre saradnje sa poslodavcima. Budžetom za 2020. godinu u dijelu mjera i aktivnosti iz akcionog plana, koji sprovođa Zavod za zapošljavanje, predijeljeno je 11,5 miliona eura, od kojih je osam miliona i 300.000 eura predviđeno za Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje lica sa invaliditetom. Tim sredstvima će, između ostalog, i ove godine biti finansirane grant šeme za podsticanje zapošljavanja lica sa invaliditetom čiji je cilj otvaranje novih radnih mjesta. Tri miliona eura, koliko je predviđeno za realizaciju programa i mjera aktivne politike zapošljavanja, omogućuje realizaciju programa za gotovo 2.000 nezaposlenih sa naše evidencije.

Za otvaranje novih radnih mjesta u 2020. godini, po Inoviranom programu za kontinuirano stimulisanje zapošljavanja i preduzetništva u Crnoj Gori, predviđeno je 200.000 eura. Biće podržane one biznis ideje koje sadrže novo zapošljavanje. Posebno ističem da su uslovi kreditiranja povoljniji od tržišnih, niže kamatne stope, duži grejs period i duži rok povraćaja sredstava. Iznos sredstava koja se dodjeljuju su: 5.000 eura za otvaranje jednog novog radnog mjesta, 10.000 za otvaranje dva nova radna mjesta i 15.000 eura za otvaranje tri nova radna mjesta. Pravo da apliciraju za ovaj program imaju sva nezaposlena lica, preduzetnici i pravna lica. Osobe koje ne budu imale sredstva obezbjeđenja podržavamo putem grantova za samozapošljavanje.

N. KOVAČEVIĆ

Sociolog religije iz Novog Sada u Zakonu o slobodi vjeroispovijesti

Sadžakov: Država je pokazala da neće uzmicati pred SPC

PODGORICA - Osnovni razlog negodovanja Srpske pravoslavne crkve zbog donošenja Zakona o slobodi vjeroispovijesti je to što je SPC to shvatila kao udar na njen dosadašnji položaj, koji je u mnogo čemu bio značajno privilegovan - smatra Slobodan Sadžakov, sociolog religije i profesor na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu.



Slobodan Sadžakov

On je u razgovoru za Pobjedu kazao da je donošenjem Zakona, država željela staviti do znanja da neće uzmicati pred ponašanjem SPC.

– Postupci kao što je podizanje crkve na Rumiji i Kristionice na Ostrvu cvijeka, kao i brojni drugi slučajevi ignorantskog odnosa prema pravnom sistemu crnogorske države, stvorili su uvjerenje da je SPC neka vrsta „države u državi“, odnosno da joj je sve dozvoljeno. Donošenjem ovog zakona crnogorska država je, na neki način, željela staviti do znanja, poslije dugotrajnog perioda tolerisanja određenih postupaka SPC, da ne želi više uzmicati pred takvim ponašanjem već uspostaviti prerogative države u svom punom kapacitetu – ocijenio je Sadžakov.

Podsjeća da je SPC i u Srbiji naviknuta na privilegovan položaj, koji se, kako tvrdi Sadžakov, kosi sa „elementarnim principima sekularnosti, odnosno principima razdvojenosti države i crkve“.

– Riječ je, između ostalog, o enormnim finansijskim iznosima koje iz budžeta dobija SPC, o

odbijanju SPC da plaća porez dok se ne dovrši proces restitucije... U Srbiji postoje slični primjeri nede finisanog statusa imovine SPC, ali to nije predmet sporenja – kazao je Sadžakov. Zemljište na kom se nalazi Hram Svetog Save, Crkva Sv. Marka i Saborna crkva, podsjeka naš sagovornik, katastarski pripadaju državi Srbiji. – U crnogorskom slučaju, onda kada je država iskazala namjeru da definiše imovinske odnose, bilo je razumljivo da će doći do velikog otpora SPC jer je ona navikla da se njene privilegije povećavaju, a ne smanjuju. Svaki proces koji ide u pravcu jačanja sekularne države moderne pravne regulative smatram pozitivnim jer predstavlja dio civilizacijskog napretka, a istovremeno može biti i podstajaj vjerskim zajednicama da se vrate svojoj osnovnoj misiji umjesto da se prevashodno bave političkim i ekonomskim djelovanjem – ocijenio je novosadski profesor. U pitanju kako komentariše mo-

gućnost da se Mitropolija crnogorsko-primorska žali sudu u Strazbur zbog donošenja Zakona, Sadžakov kaže da MPC ima pravo da koristi sve pravne procedure koje joj stoje na raspolaganju i da se bori za ono što smatra valjanim argumentima. – Preporuka Venecijanske komisije, respektabilnog arbitrnog tijela koje je ujedno i organ Savjeta Evrope, ukazuje na to da je zakon koji je nedavno donijet u skladu sa evropskom pravnom regulativom. Izostanak ozbiljnih primjedbi Venecijanske komisije u pogledu tog zakona pokazuje da on nije ekskluziva već nešto primjereno aktuelnoj pravnoj praksi moderne Evrope – naveo je Sadžakov. Dodaje da je u preporuci Venecijanske komisije naglašeno da treba uzvažiti i pravo onih koji sada koriste spornu imovinu, kao i njihovno pravo da sudski dokažu svoje argumente. Komentarišući navode MCP i dijela političke javnosti da država donošenjem Zakona želi

da „otima crkvenu imovinu“, Sadžakov kaže da definisanje pravnog statusa imovine koju sada koristi SPC ne znači nužno i „katastrofični“ scenario koji potencira ova crkva a to je, kako kaže, da će biti prisilno iseljavanje, da kulturno naslijeđe neće biti čuvano na adekvatan način.

– Iako je podignuta velika tenzija povodom donošenja ovog zakona, vjerujem da će se, nakon stišavanja uzavrelih strasti, otvoriti prostor za zdravije redefinisane odnosa države i crkve, kao i normalnija pravna situacija koja ne mora biti nužno štetića za SPC. Potrebno je na prsto mijenjati stare navike i shvatiti pravila modernog doba – ocijenio je naš sagovornik. Status SPC, nakon donošenja Zakona, kaže Sadžakov, biće promijenjen.

– Ovo je nova tačka odnosa SPC i crnogorske države. Crnogorska država očigledno više nije spremna da čutke toleriše dosadašnje ponašanje SPC, a promjena je krenula od namjere da se preciznije definiše pravni okvir pomenutog odnosa. Ne mogu se nelegalno podizati bilo kakvi objekti, ne može se ignorantski odnositi prema pravnom sistemu jedne države, niti se može djelovati na teritoriji neke države da se negira njena istorijski utemeljena državost iskazana i kao volja većine građana. Osnove modernog civilizovanog života su u suprotnosti sa arhaičnim konceptima i prevazidenim idejama koje su vodile i vode samo u tenzije, sukobe i ratove – zaključio je profesor Sadžakov. **J. ĐURIŠIĆ**

Srpska crkva i juče organizovala protestne šetnje u više gradova

Joanikije zatražio da se Zakon ili povuče ili radikalno izmijeni

PODGORICA – Srpska pravoslavna crkva i sinoć je u više gradova organizovala protestne molebane i šetnje zbog Zakona o slobodi vjeroispovijesti ili uvjerenja i pravnom položaju vjerskih zajednica.

Protesti su organizovani u Podgorici, Bijelom Polju, Beranama, Mojkovcu, Pljevljima, Nikšiću, Danilovgradu, Baru, Herceg Novom... Episkop budimljansko-niški **Joanikije** služio je juče u Bijelom Polju u Crkvi Svetih apostola Petra i Pavla odakle je zatražio da vlast ili povuče ili radikalno izmijeni Zakon o slobodi vjeroispovijesti. Ocijenio je da se „vrši strašna nepravda nad SPC i osmišljen, isprojektovan udar na pravoslavlje u Crnoj Gori“. Mi smo, kao hrišćani, istakao je on, dužni da damo otpor i ustanemo protiv nepravde, što je ovaj narod sa svojim sveštenicima učinio.

– Podsjećamo ovu državu i cijelu domaću i međunarodnu javnost na onu osnovnu istinu



Episkop Joanikije juče tokom službe u Bijelom Polju

da država stoji na građaninu, kao što crkva stoji na vjerniku, ali za državu to ima još veće značenje. Ako je, ovih dana, toliko građana Crne Gore pravoslavne vjere izrazilo svoje neslaganje sa nepravdom koja se čini, prilikom donošenja Zakona, i ako je bilo toliko naših opravdanih reakcija, i izlazak na ulice, kada je sve, već, dovedeno do apsurdna, onda svaki taj izlazak i svak ko je izašao, svjedoči da je taj zakon ništavan i da nije donesen u skladu

sa voljom većinske crkve u Crnoj Gori – konstatovao je episkop budimljansko-niški, prenio je sajt Mitropolije crnogorsko-primorske. Poručio je da zakon mora da se povuče, da nije, „u skladu ni sa pravom, ni sa pravdom, niti sa međunarodnim standardima, on je samo u skladu sa zlom voljom i pohlepom onih koji žele da otmu crkvenu imovinu, i da ponize crkvu svetu Božju pravoslavnu, i našu svetvjeru“.

K.K.

Tražice provjeru ustavnosti Zakona

Mitropolija crnogorsko-primorska, najavio je rektor cetinjske Bogoslovije **Gojko Perović**, tražice što prije provjeru ustavnosti Zakona o slobodi vjeroispovijesti. On je u intervjuu Televiziji Vijesti, prenosi Mina, poručio da i sa, kako je rekao, ovako nakaradnim zakonom, država nema šanse da dokaže da joj nešto od crkvene imovine pripada, ali da strahuju od zloupotreba jer je predsjednik **Milo Đukanović** nedavno najavio obnovu crnogorske autokefalne crkve. Perović je rekao da će crkva tražiti načina da narodno nezadovoljstvo, koje je očigledno, kanališe na molitvena sabranja i na mirne molitvene proteste.

– Nijednog momenta nam ne pada na pamet da obustavimo izražavanje legitimnog prava građana da protestuje protiv ovako lošeg postupka crnogorske vlasti. Istovremeno ćemo se svim snagama truditi da nam niko ne zloupotrijebi te proteste i da ih ne povede na stranu agresije, eskalacije nasilja ili bilo kakve politizacije, dakle to nam ne treba – kazao je Perović.

Beogradski mediji najavili posjetu predsjednika Srbije neimenovanom gradu na sjeveru Crne Gore

Vučić dolazi nepozvan, u posjetu uključena SPC

Iako je rekao da je važno očuvanje mira u Crnoj Gori, predsjednik Srbije najavom dolaska čini suprotno - uz podršku i u organizaciji SPC nastoji da podgrrije tenzije i osokoli one najradikalnije. Vučić je posljednji put u Crnoj Gori boravio 2012. godine pred kandidaturu Tomislava Nikolića za predsjednika Srbije. Od tada je Srbija pružila utočište ljudima sa potjernica Interpola koje potražuje Crna Gora bez zvaničnog obrazloženja zašto to rade



STR. 2 Aleksandar Vučić i Irinej

ORKESTRIRANA KAMPANJA: Nakon ruskog MVP i potpredsjednik ruske Dume grubo se umiješao u unutrašnje stvari naše države

Baburin: Imovina SPC u Crnoj Gori da pripadne Rusiji!



STR. 3

Sociolog religije iz Novog Sada o Zakonu o slobodi vjeroispovijesti

Sadžakov: Država je pokazala da neće uzmicati pred SPC

STR. 7

INTERVJU: Direktor Zavoda za zapošljavanje Suljo Mustafić
Većim platama i boljim uslovima zadržati dobre radnike

STR. 6.17

PRAZNIČNA ATMOSFERA U PODGORICI!



Od ringišpila do klizališta

STR. 14

Ministarka ekonomije Dragica Sekulić

U mandatu ove Vlade neće tražiti kupca za EPCG

STR. 4.15



PODGORICA: Uhapšeni Šaković i Novaković, Pajović u bjekstvu



Naoružani krenuli u Klinički centar da posjete druga

STR. 8

Vuk Pajović, fotografija sa njegovog FB profila



UVIJEK ZNATE KO JE PRAVI PRIJATELJ!

10GB INTERNETA
ZA SVE MOBILNE KORISNIKE

OTVORENI SVI KANALI
ZA SVE KABLNE KORISNIKE

Srećni praznici, uz nove i stare prijatelje!

m:tel Imate prijatelje!